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PREFEITURA MUNICIPAL DE ARARI 

COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÕES E CONTRATOS - CCLC 
 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO TOMADA DE PREÇOS N° 001/2020 
PROCESSOS ADMINISTRATIVOS Nº 213/2020 

 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO CERTAME PARA RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTA DE PREÇOS 
E HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS N° 001/2020. 
 
No dia 13 de Abril de 2020 às 08:00h, no auditório da Prefeitura Municipal de Arari, situada na Av. Dr. João da Silva Lima, s/n°, Centro, Cep 65.480-
000, Arari, Maranhão, reuniram-se:  
 

Para realizarem os procedimentos inerentes à sessão pública da licitação: 

Estava (m) ainda presente (s) nesta sessão, na qualidade de ouvinte (s): 

O aviso contendo o resumo do edital foi afixado no quadro de avisos localizado no prédio desta Prefeitura Municipal, publicado no Diário Oficial do 
Municipal de Arari- MA, Diário Oficial do Estado do Maranhão, Diário Oficial da União, Divulgado no jornal O Estado do Maranhão e no sítio oficial 
do poder executivo (www.arari.ma.gov.br), sendo devidamente publicado em conformidade com a legislação vigente, conforme documentos compro-
batórios constantes nos autos deste processo. 
Adquiriu (ram) o edital do certame a(s) empresa(s) devidamente identificada(s) no(s) termo(s) de recebimento da cópia integral do edital e anexos 
desta licitação, constante nos autos do processo. 
Vencido o horário previsto para a abertura da sessão, e verificada a presença do(a) presidente(a) e dos membros da equipe de apoio, deu-se início a 
sessão, esclarecendo-se aos presentes a sistemática desta modalidade e seus aspectos legais.  
O(A) presidente(a) solicitou a todos os presentes que permanecessem até o término deste certame para assinarem a ata, para fins de comprovação desta 
sessão pública. 
Nesta sessão não compareceram empresas interessadas em participar deste certame. 
A presidente (a) no uso de suas atribuições legais declarou esta licitação deserta, a qual será posteriormente republicada. 

SERVIDOR (A) FUNÇÃO 
PORTARIA 
DE NOME-

AÇÃO 

MATRÍ-
CULA 

VIN-
CULO 
EM-
PRE-

GATÍ-
CIO 

SILVIA REGINA DOS SANTOS CRUZ PRESIDENTE DA CCLC 006/2020 N°53220-
0 

CO-
MIS-
SIO-
NADO 
(A) 

JOSÉ DO ESPÍRITO SANTO ERICEIRA SOBRI-
NHO MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO 006/2020 Nº 87-1 

EFE-
TIVO 
(A) 

RAIMUNDO CÉSAR GARROS RIBEIRO MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO 006/2020 Nº 2500-
1 

EFE-
TIVO 
(A) 

Modalidade/nº: TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2020 
Tipo MENOR PREÇO (GLOBAL) 

Objeto 
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONCLUSÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE ES-
COLA COM QUATRO SALAS DE AULA, LOCALIZADA NO POVOADO TRIZIDELA NO MUNI-
CÍPIO DE ARARI/MA, DE INTERESSE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. 

NOME C.I. / ÓRGÃO EMISSOR  CPF QUALIFICAÇÃO 
NADA A REGISTRAR 
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Por fim, considerando que é direito fundamental do cidadão o acesso à informação pública, previsto no inciso XXXIII da Constituição Federal e 
atendendo ao princípio da publicidade, o qual determina que qualquer interessado deve ter acesso às licitações públicas e seu controle, mediante 
divulgação dos atos praticados pelos administradores em todas as fases da licitação, encaminha- se esta ata à secretaria de Comunicação desta Prefeitura 
Municipal, para fins de divulgação desta, no quadro/ mural de avisos localizado no átrio do palácio deste poder executivo e sítio oficial deste poder 
executivo (www.arari.ma.gov.br). 
Nada mais havendo a registrar em ata, o(a) presidente(a) encerrou a sessão. 
Lavrada a presente ata que, datada, lida e achada, é assinada pelo (a) presidente (a), membros da equipe de apoio e demais presentes. Comissão Central 
de Licitação e Contrato da Prefeitura Municipal de Arari, Estado do Maranhão, 13 de Abril de 2020. 

 
SILVIA REGINA DOS SANTOS CRUZ 

PRESIDENTE DA CCLC 
 

JOSÉ DO ESPÍRITO SANTO ERICEIRA SOBRINHO 
MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO 

 
RAIMUNDO CÉSAR GARROS RIBEIRO 

MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO 
_______________________________________________________________________________________________________________________ 

 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO TOMADA DE PREÇOS N° 002/2020 

PROCESSOS ADMINISTRATIVOS Nº 214/2020 
 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO CERTAME PARA RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTA DE PREÇOS 
E HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS N° 002/2020. 
 
No dia 13 de Abril de 2020 às 14:00h, no auditório da Prefeitura Municipal de Arari, situada na Av. Dr. João da Silva Lima, s/n°, Centro, Cep 65.480-
000, Arari, Maranhão, reuniram-se:  
 

Para realizarem os procedimentos inerentes à sessão pública da licitação: 

Estava (m) ainda presente (s) nesta sessão, na qualidade de ouvinte (s): 

O aviso contendo o resumo do edital foi afixado no quadro de avisos localizado no prédio desta Prefeitura Municipal, publicado no Diário Oficial do 
Municipal de Arari- MA, Diário Oficial do Estado do Maranhão, Diário Oficial da União, Divulgado no jornal O Estado do Maranhão e no sítio oficial 
do poder executivo (www.arari.ma.gov.br), sendo devidamente publicado em conformidade com a legislação vigente, conforme documentos compro-
batórios constantes nos autos deste processo. 
Adquiriu (ram) o edital do certame a(s) empresa(s) devidamente identificada(s) no(s) termo(s) de recebimento da cópia integral do edital e anexos 
desta licitação, constante nos autos do processo. 
Vencido o horário previsto para a abertura da sessão, e verificada a presença do(a) presidente(a) e dos membros da equipe de apoio, deu-se início a 
sessão, esclarecendo-se aos presentes a sistemática desta modalidade e seus aspectos legais.  
O(A) presidente(a) solicitou a todos os presentes que permanecessem até o término deste certame para assinarem a ata, para fins de comprovação desta 
sessão pública. 
Nesta sessão não compareceram empresas interessadas em participar deste certame. 
A presidente no uso de suas atribuições legais declarou esta licitação deserta, a qual será posteriormente republicada. 
Por fim, considerando que é direito fundamental do cidadão o acesso à informação pública, previsto no inciso XXXIII da Constituição Federal e 
atendendo ao princípio da publicidade, o qual determina que qualquer interessado deve ter acesso às licitações públicas e seu controle, mediante 
divulgação dos atos praticados pelos administradores em todas as fases da licitação, encaminha- se esta ata à secretaria de Comunicação desta Prefeitura 
Municipal, para fins de divulgação desta, no quadro/ mural de avisos localizado no átrio do palácio deste poder executivo e sítio oficial deste poder 
executivo (www.arari.ma.gov.br). 

SERVIDOR (A) FUNÇÃO 
PORTARIA 
DE NOME-

AÇÃO 

MATRÍ-
CULA 

VIN-
CULO 
EM-
PRE-

GATÍ-
CIO 

SILVIA REGINA DOS SANTOS CRUZ PRESIDENTE DA CCLC 006/2020 N°53220-
0 

CO-
MIS-
SIO-
NADO 
(A) 

JOSÉ DO ESPÍRITO SANTO ERICEIRA SOBRI-
NHO MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO 006/2020 Nº 87-1 

EFE-
TIVO 
(A) 

RAIMUNDO CÉSAR GARROS RIBEIRO MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO 006/2020 Nº 2500-
1 

EFE-
TIVO 
(A) 

Modalidade/nº: TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2020 
Tipo MENOR PREÇO (GLOBAL) 

Objeto CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE ACADE-
MIA DE SAÚDE NO MUNICÍPIO DE ARARI-MA, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE. 

NOME C.I. / ÓRGÃO EMISSOR  CPF QUALIFICAÇÃO 
NADA A REGISTRAR 
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Nada mais havendo a registrar em ata, o(a) presidente(a) encerrou a sessão. 
Lavrada a presente ata que, datada, lida e achada, é assinada pelo(a) presidente(a), membros da equipe de apoio e demais presentes. Comissão Central 
de Licitação e Contrato da Prefeitura Municipal de Arari, Estado do Maranhão, 13 de Abril de 2020. 

 
SILVIA REGINA DOS SANTOS CRUZ 

PRESIDENTE DA CCLC 
 

JOSÉ DO ESPÍRITO SANTO ERICEIRA SOBRINHO 
MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO 

 
RAIMUNDO CÉSAR GARROS RIBEIRO 

MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EXERÇA SUA CIDADANIA E FAVOREÇA O CONTROLE SOCIAL DA ADMINISTRAÇÃO DO SEU MUNICÍPIO 
 

ACOMPANHE AS AÇÕES E ATOS OFICIAIS DO GOVERNO MUNICIPAL EM NOSSO SITE ARARI.MA.GOV.BR 
 

Informações institucionais – Agência de Notícias - Diário Oficial do Município  
Transparência Municipal - Licitações e Contratos - Legislação Municipal 

Links de serviços a servidores, empresas e ao cidadão – Dados gerais sobre o município de Arari 
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